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oznaczenie sprawy: PU/9-2014/DOP-p                                                                      Lublin, dn. 26.11.2014r.
 

Wykonawcy 

      Dotyczy: Świadczenie usług pocztowych dla Wydawnictwa UMCS oraz dla Biblioteki Głównej UMCS, prowadzonego na podstawie art. 4 pkt 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień Publicznych (Dz. U. z 2013r. poz. 907 z późn. zm.) oraz na podstawie Regulaminu udzielania zamówień publicznych w Uniwersytecie Marii Curie-Skłodowskiej o wartości nieprzekraczającej 30 000 euro lub zamówień, dla których nie stosuje się ustawy Prawo zamówień publicznych stanowiącego Załącznik do Zarządzenia Nr 21/2014 z dnia 16 kwietnia 2014r. Rektora UMCS.
      
Zamawiający informuje, iż wpłynęły zapytania do ww. postępowania. Poniżej Zamawiający podaje ich treść, jednocześnie udzielając na nie odpowiedzi, która pozostaje wiążąca dla wszystkich Wykonawców, składających oferty w przedmiotowym postępowaniu. 
Treść pytania 1:
W opisie przedmiotu zamówienia załącznik nr 1 oraz w formularzu cenowym załącznik nr 2 jest mowa o paczkach zagranicznych w przedziale od 15 do 30 kg, czy z godnie z obowiązującą nas Ustawą Prawo Pocztowe z dnia 23.11.2012r. Zamawiający skłonny jest zmniejszyć ten przedział do 20 kg.
Odpowiedź:

Zamawiający przychyla się  do wniosku pytającego i dokonuje zmiany zapisów wskazanych w pkt. 12 Szczegółowego wykazu usług świadczonych dla Wydawnictwa UMCS oraz w pkt. 14 szczegółowego wykazu usług świadczonych dla Biblioteki Głównej UMCS – w taki sposób, że wartości od 15 do 30 kg zmienia na wartości od 15 do 20 kg.  (Wykonawcy proszeni są o naniesienie stosownych zmian 
w formularzu oferty – przed jej podpisaniem i złożeniem).
Treść pytania 2:

We wzorze umowy § 6 pkt 5. 

Jest – Jako zapłatę faktury rozumie się datę obciążenia rachunku Zamawiającego. 

Proponujemy – Jako zapłatę faktury rozumie się datę uznania rachunku Wykonawcy. 

Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody na wnioskowaną zmianę, gdyż jest to niezgodne z przyjętą przez Zamawiającego polityką  finansową. 

Otrzymują:

1. Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu; 








2. Na stronę internetową Zamawiającego;

3. a/a.
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